

省政府召开廉政工作电视电话会议 防范监管领域寻租腐败

反腐向基层延伸 查处“雁过拔毛”

本报3月28日讯 今天上午，在国务院第四次廉政工作会议结束后，省政府立即召开廉政工作电视电话会议。省委副书记、省长杜家毫强调，要坚决贯彻党中央、国务院的决策部署，坚持力度不减、节奏不变、尺度不松，驰而不息地把政府系统党风廉政建设和反腐败工作推向深入。

省领导傅奎、何报翔、李友志、黄关春、戴道晋、蔡振红，省长助理袁建尧出席，省政府秘书长向力力主持。

健全容错纠错机制

杜家毫充分肯定去年全省政府系统廉政工作取得的新进展、新成效，并指出当前还存在政府职能需加快转变、个别领导干部管党治党意识不强、行政权力制约和监督存在薄弱环节、纠治“四风”不够彻底等问题。

杜家毫强调，要紧紧围绕落实习近平总书记关于“打赢供给侧结构性改革这场硬仗”的要求，大力优化经济发展环境，努力为企业松绑减负，帮助企业降低成本，坚决查处重点领域腐败问题。

严厉惩治各类不正之风，重点治理新建楼堂馆所、“吃空

饷”，违规公款吃喝、收受礼金，违规发放津补贴、操办婚丧喜庆事宜，以及领导干部亲属子女违规经商办企业等行为，推动党风廉政建设向基层延伸，坚决整治和查处“雁过拔毛”式腐败。

健全督查问责机制、激励机制和容错纠错机制，杜绝为官不为、庸政懒政。

防范监管寻租腐败

杜家毫强调，要以深化腐败源头治理推进政府职能转变。深入推进简政放权，及时承接国务院取消下放审批事项。

切实加强事中事后监管，继续强化食品药品、危化品等行业审批监管；防范监管领域寻租腐败，推进协同监管、智能监管、信用监管，建立健全跨部门联动响应机制和失信惩戒机制。

杜家毫强调，要以“三资”管理使用为重点全面防控廉政风险。严管公共资金，全面实行预算公开负面清单制。严控“三公”经费，确保只减不增。严管国有资产，健全国有产权交易规则和监管制度。严管公共资源交易，运用大数据等手段，及时发现和查处交易活动中的腐败行为。 ■记者 贺佳 周帙恒



湘江东岸将添6个亲水平台

3月28日，长沙市湘江东岸竹山园段，施工人员在亲水平台处施工。去年10月，该市湘江风光带提质改造工程启动，全长1.8公里。目前，银盆岭大桥至北辰滨江公园标准示范段已向市民开放，银盆岭大桥至风帆广场段全线施工，预计下月底可全面完工。届时，湘江东岸将变成一个狭长的滨水生态公园，新增6个亲水平台和1公里长自行车绿道，成为市民休闲的好去处。

记者 田超 摄

环洞庭湖将开展4年“大扫除”

本报3月28日讯 省住房和城乡建设厅近日印发《洞庭湖生态经济区河湖沿岸垃圾治理专项行动实施方案》的通知，要求环洞庭湖的岳阳市、常德市、益阳市、长沙市望城区加强区域内农村生活垃圾治理，全面清理一湖四水及大小支流沿岸的垃圾，改善农村人居环境，在2019年前全面完成洞庭湖生态经济区河湖沿岸垃圾治理任务。

洞庭湖“三市一区”对洞庭湖大扫除将分为三个阶段完成，今年2月-3月为启动阶段，主要完成调查摸底、实施方案制定和宣传发动工作。4月-12月为集中整治阶段，重点对一湖四水及大小支流沿岸垃圾实施全面清理，年底实现垃圾清理目标。明年1月-2019年9月为持续推进阶段，大幅度提升乡镇村庄垃圾收集和无害化处理率，90%村庄垃圾得到有

效治理。据悉，该行动是我省今年洞庭湖“治水”的五大行动之一，其他四项专项行动包括：沟渠塘坝淤塞堵塞、畜禽养殖污染治理、河湖围网养殖清理、重点工业污染源排查整治。

我省将进一步完善责任追究机制和生态保护机制，对退出企业建立健全生态补偿机制和奖惩机制。 ■记者 李国平

酒鬼酒引爆 2016 春季全国糖酒会

酒鬼酒馥郁文化 闪亮糖酒会

前浓、中清、后酱，一口三香。酒鬼酒，以其特独一无二、不可复制的馥郁香型，独步中国酒林，奠定了其在中国白酒业不可撼动的地位，堪称中国馥郁香型之鼻祖。真是因此，酒鬼酒在此次糖酒会上吸引了很多目光。

酒鬼酒股份有限公司相关人士介绍，酒鬼酒在品质上得益于湘西优质的自然条件，融合湘西少数民族酿造工艺和现代工艺，独创出馥郁香型，一口三香，前浓、中清、后酱。并且不断创新、博采众长，在行业发展上也是勇攀高峰，在白酒领域，酒鬼酒一度成为市场最受欢迎的酒。

此次糖酒会，酒鬼酒的展示也别出心裁——人们通过湘西阿妹找寻到与酒鬼酒一脉相承的文化内涵：源于自然，浑然天成。借山水胸怀，做惊世美酒，酒鬼酒孜孜地吸吮了湘西的山水灵性，盈盈地承载了湘西的钟灵毓秀，才落得如此不加雕饰，自然天成。

在品尝完酒鬼酒的神奇馥郁文化之后，来自全国各地的多位经销商当即决定成为酒



2016 春季全国糖酒会酒鬼酒展厅现场。

鬼酒的代理商。

湘西苗鼓助阵 酒鬼酒展台人头攒动

酒鬼酒来自湘西，那是一个神秘而美丽的地方。钟林毓秀的湘西，正是酿造酒鬼酒的风水宝地。

用曲、用水、用泥、用料独特考究，酿制工艺、勾兑工艺和贮藏工艺独具匠心，可以说酒鬼酒的酿造工艺在酒界独树一帜，民间技艺与现代技术

的完美结合，造就了酒鬼酒独特的风格。酿造出如此美酒，是酒鬼人值得为之自豪的创举。馥郁香不仅是我国白酒香型的一种创新，也是酒鬼酒与其他同类型高端白酒最明显的品牌区隔，“湘味、湘情、湘文”正是酒鬼酒可持续性发展的核心竞争力。

因此，本届糖酒会现场，酒鬼酒的“湘味”特别浓：不仅有湘西阿妹的天然雕饰，还有热情奔放的湘西苗鼓助阵。湘西人胸怀自由、追求极

至是一种奔放洒脱、积极进取、至善至美、亲善包容的人生态度与生命状态。这不仅是一种湘西少数民族的人性本质，也正是酒鬼酒文化个性的内涵与精髓。

近年来，酒鬼酒致力于打造具有湘西特色的文化名酒，在国内外掀起了一股“湘酒风”。酒鬼酒股份有限公司相关人士介绍，下一步，酒鬼酒将稳步推进品牌建设与产品质量提升，为酒鬼酒文化发展再添精彩一笔。 ■蔡平

“一进会展大门就被酒鬼酒独特的湘西馥郁文化所吸引，我一定要好好尝尝，品味一下。”来自山东的白酒代理商李先生如是表示。

3月24日，2016年第94届全国春季糖酒会在四川成都世纪城新国际会展中心拉开帷幕，酒鬼酒以中粮集团成员企业参加此次糖酒盛会。在品尝过酒鬼酒的神奇馥郁香之后，包括李先生在内的多位经销商当即决定代理酒鬼酒。

据了解第94届全国糖酒商品交易会将从3月24日持续至3月26日，本次糖酒会有近二千家参展企业和十余万专业观众到会进行展示交易、合作洽谈。